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Kit Klarenberg November 3, 2022

Uniklé dokumenty: Britští špióni staví tajnou
teroristickou armádu na Ukrajině

thegrayzone.com/2022/11/03/british-spies-terror-army-ukraine

 

Dokumenty získané The Grayzone odhalují plány buňky britských
vojenských zpravodajských osobností zorganizovat a vycvičit skrytou
ukrajinskou „partizánskou“ armádu s výslovnými instrukcemi k útoku na
ruské cíle na Krymu.

28. října poškodil ukrajinský bezpilotní útok vlajkovou loď ruské

černomořské flotily v krymském přístavu Sevastopol. Moskva

okamžitě obvinila Británii z napomáhání a organizování stávky a také

z vyhození ropovodů Nord Stream – nejhorších aktů průmyslové

sabotáže v nedávné paměti.

Britské ministerstvo obrany v reakci na to vydalo bouřlivé odmítnutí

a označilo obvinění za „falešná tvrzení epického rozsahu“. Ať už stál

za těmito konkrétními útoky kdokoli, podezření na britskou skrytou

ruku při ničení nejsou nepodložená. The Grayzone získal uniklé

dokumenty podrobně popisující agenty britské vojenské rozvědky na

https://thegrayzone.com/2022/11/03/british-spies-terror-army-ukraine/
https://www.reuters.com/world/europe/what-is-known-about-drone-attack-crimea-2022-10-30/
https://www.aljazeera.com/news/2022/10/29/russia-says-uk-navy-blew-up-nord-stream-london-denies-claim
https://thegrayzone.com/2022/10/10/ukrainian-kerch-bridge/
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základě dohody s Bezpečnostní službou ukrajinské pobočky v Oděse

o vytvoření a výcviku tajné ukrajinské partyzánské teroristické

armády.

Jejich plány počítaly s tím, aby tajná armáda jménem Ukrajinské

bezpečnostní služby (SSU) provedla sabotážní a průzkumné operace

zaměřené na Krym – přesně takové útoky, kterých jsme byli svědky v

minulých týdnech.

Jak již dříve informoval The Grazyone , stejná skupina agentů

vojenské rozvědky byla zodpovědná za vypracování plánů vyhodit do

povětří Kerčský most na Krymu. Tento cíl byl splněn 8. října v

podobě sebevražedného bombového útoku náklaďákem, který

dočasně vyřadil z provozu jediný spojovací bod mezi pevninským

Ruskem a Krymem a vyvolal velkou eskalaci moskevských útoků na

ukrajinskou infrastrukturu.

Tyto plány vytvořil vojenský veterán jménem Hugh Ward na žádost

Chrise Donnellyho, agenta britské vojenské rozvědky, který je nejlépe

známý pro vylíhnutí tajného programu informační války Integrity

Initiative financovaného ministerstvem zahraničí.

Plány se šířily po celé Donnellyho soukromé nadnárodní síti

vojenských úředníků, zákonodárců a zpravodajských úředníků.

Taková spojení na vysoké úrovni podtrhují, že v tomto konfliktu

zdaleka není pasivním pozorovatelem. Využil své pozice a kontaktů k

zajištění zdrojů nezbytných k výcviku tajného sabotérského praporu

za účelem útoků na ruské cíle na Krymu. Tato zničující strategie jistě

eskaluje válku a podkope jakýkoli impuls k vyjednávání.

Plánovaný útok na Krym, označený jako „podpora námořních

přepadových operací“, má za cíl „degradovat“ schopnost Ruska

blokovat Kyjev, „nahlodat“ moskevské „bojové schopnosti“ a izolovat

ruské pozemní a námořní síly na Krymu „odepřením zásobování po

moři a po souši přes Kerč."

https://thegrayzone.com/2022/10/10/ukrainian-kerch-bridge/
https://thegrayzone.com/tag/integrity-initiative/
https://thegrayzone.com/wp-content/uploads/2022/10/Support-for-Maritime-Raiding-Operations-Proposal.pdf
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Dokumenty získané The Grayzone ukazují, že tyto plány jsou

prováděny v úzké koordinaci s Oděskou-SSU, zatímco politicky

vlivný ukrajinský oligarcha byl využit k financování zhoubného úsilí.

Od převratu podporovaného Západem, který v roce 2014 svrhl

zvolenou ukrajinskou vládu, Donnelly neúnavně pracoval na

podněcování zástupné války proti Rusku na Ukrajině. Soukromé

poznámky, jejichž autorem je Donnelly a které získal The Grayzone

letos v říjnu, odhalují, že jeho touha po eskalaci jen zesílila od doby,

kdy ruská armáda napadla Ukrajinu v únoru.

V dopise z 21. září svému nejužšímu kruhu se Donnelly rozčiloval, že

Bidenova administrativa není zcela oddána totální válce s Ruskem.

Donnelly s odvoláním na veřejná prohlášení představitelů

Washingtonu, kteří doufají ve vyjednané urovnání mezi Ukrajinou a

Ruskem, prohlásil (viz níže): „Tento postoj USA musí být

zpochybněn, rozhodně a okamžitě.“

V samostatném komuniké Donnelly označil Bidena za „tak

nemoudrého, že žebráckou víru“ varoval, že konflikt na Ukrajině by

mohl vést k „armagedonu“. 
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Zatímco The Grayzone nemůže ověřit, že ukrajinské útoky na Krym

jsou přímým dílem Donnellyho týmu, nedávné události přesně

odrážejí strategie a taktiky nastíněné v dokumentech, které tento

portál získal. A co víc, útoky pomohly dosáhnout eskalačních cílů

sledovaných jak Donnellym, tak britskou vládou, která letos v dubnu

úspěšně potopila jednání mezi Kyjevem a Moskvou.

Ukrajinští „partizáni“ vycvičení ke „střílení, pohybu, komunikaci, přežití“

Podle dokumentů zkontrolovaných The Grayzone byla soukromá

britská vojenská společnost s názvem Prevail Partners najata na

nábor a výcvik tajných ukrajinských partyzánských bojovníků.

Prevail založili veteráni speciálních sil, včetně bývalého brigádního

generála Royal Marine a velitele Special Boat Service Justina

Hedgese .

Sídlo společnosti je nedaleko od RM Hamworthy , elitního britského

vojenského výcvikového střediska, plného pozemků připomínajících

městské ulice a „pruhu s improvizovanými výbušninami“ pro

zkušební bojové scénáře.

https://www.prevail-partners.com/
https://www.prevail-partners.com/about/justin-hedges
https://www.gov.uk/government/publications/rm-poole-hamworthy
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Geneze programu byla produktem skrytého lobbingu, který v

průběhu několika měsíců vedli Donnelly, veterán MI6 jménem Guy

Spindler, a Audrius Butkevičius, bývalý litevský ministr obrany s

dlouhodobými vazbami na ukrajinský bezpečnostní, vojenský a

zpravodajský aparát.

Když tým Prevail zahájil úsilí o vytvoření tajné armády, objevilo se

několik překážek. Za prvé, ukrajinští představitelé vyjádřili neochotu

vyšumět nemalé částky požadované Donnellyho týmem, zvláště když

západní státy pumpovaly miliardy do válečného úsilí. Britští

představitelé se také styděli za poskytování školicích služeb

soukromým dodavatelům, možná ze strachu, že by byli přistiženi při

činu nebo dokonce stíháni za zapojení do takové provokativní

činnosti.
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V rámci Donnellyho kliky byly také vzneseny obavy ohledně

původního návrhu Prevail. Alex Finnen, člen špionážní buňky britské

armády Specialist Group a tajemná ruská jednotka ministerstva

zahraničí, poznamenal v e-mailu z konce března, že nabídka

společnosti Prevail byla „velmi drahá na to, co je“, s předpokládanou

cenou 600 000 dolarů na partyzána. bojovník za rok – což

naznačuje, že společnost byla „na trhu prodejců“.

"Mám podezření, že vzali první číslo, na které mysleli, a pak to

zdvojnásobili." Takže je třeba více diskutovat o tom, jak a co tito lidé

budou dělat,“ varoval Finnen. „Partisáni žijí v lidech a mezi lidmi. To

naznačuje, že k účasti potřebujete lidi z celé Ukrajiny v malých

týmech, jak navrhuje Prevail „oblast by area“. Jak toho chtějí

dosáhnout?"
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Po určitém manévrování byla 18. dubna sepsána provizorní dohoda

mezi společností Prevail a jejím implementačním partnerem,

samozvanou „společností krizového řízení se sídlem v Londýně“

jménem Thomas ve Winslow . Podle smlouvy by Prevail bezplatně

provedl „kapacitní hodnocení“ operací Oděsa-SSU, „potom dalších

velkých regionálních SSU a nakonec bezpečnostních služeb celé

Ukrajiny.

https://www.tiwuk.com/
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Ačkoli toto kolo bylo na dům, hodnocení by nakonec bylo využito k

ospravedlnění velké investice do partyzánského programu.

Tento cíl byl jasně zdůrazněn v předběžném hodnocení praporu 24.

brigády ukrajinské armády „mobilizovaného pro nasazení v první

linii“. Tuto zprávu napsal Justin Hedges po návštěvě vojenské

výcvikové základny v západním městě Yavoriv nedaleko polských

hranic koncem května. Hedgese na základnu doprovázel veterán

britské vojenské rozvědky Darren Liddle a dva ukrajinskí agenti

speciálních jednotek.
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Pozvánka k účasti „nepřišla“ od ukrajinského generálního štábu, ale

„na regionální úrovni“ – odkaz na Oděsa-SSU. V průběhu 36 hodin

na základně Yavoriv Hedges a spol sledovali část toho, co popsal jako

„neadekvátní“ 12denní výcvik, který byl poskytnut brancům ve věku

20 – 58 let, z nichž žádný neměl předchozí vojenské zkušenosti a

kteří bude nakonec poslán do Popasny, „kde Rusové v současné době

prorážejí [ukrajinské] linie“.

Hedges zaznamenal „velmi nízký počet instruktorů; není stanovena

osnova a doktrína; žádné zkušenosti z jednotky; žádný plánovací

výcvik“ na kurzu, s „nezdravou taktikou, kterou učí nezkušení

zahraniční trenéři“, takže prapor „není připraven na to, čemu čelí“. 

Ocenil, že mnozí z přítomných „ví, že když se rozmístí do první

linie...bude to masakr“, zejména vzhledem k tomu, že předchozí

prapor, který absolvoval stejný 12denní výcvik, „utrpěl 60 zabitých

během prvních 3 dnů“.

„[To vede] k pravděpodobně neudržitelnému počtu obětí. Z mého

pohledu neudržitelné z hlediska lidského kapitálu, a tedy z

dlouhodobého hlediska politického,“ stěžoval si Hedges. „Tento

problém již nemůže zůstat bez řešení; mezera ve výcviku musí být
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nyní odstraněna, jinak se neudržitelný počet obětí v důsledku

nedostatečného výcviku může stát politicky rozhodujícím tím, že

Zelenského přinutí, aby ustoupil Putinovi.

Naproti tomu instruktory Prevail popsal jako „všechny kvalifikované

a zkušené“ s „bojovými zkušenostmi“ a označil Yavoriva za

„vhodného a bezpečného s odpovídající disciplínou a řemeslem“.

Jinými slovy, můžeme vám pomoci a vy nás naléhavě potřebujete.

Jak odhalil dříve e-mail, který May od Spindlera po Donnellyho

odhalil, již se připravovaly plány na využití základny ke vzdělávání

40členných skupin partyzánů každé čtyři týdny po dobu šesti měsíců,

jak „střílet, pohybovat se, komunikovat, přežít“. s životem v lesích a

„přežitím“. Měli být identifikováni stážisté „se schopnostmi“ a měli

být školeni ve „specializovaných modulech“.

Jak se plán vyvíjel, cvičiště v Yavorivu bylo přesunuto na

nezveřejněná místa v Řecku a Polsku.

Až dosud se o tajném britském partyzánském programu

mainstreamová média nikdy nezmínila. A jak tato zpráva jasně

ukazuje, všichni zúčastnění vynaložili značné úsilí, aby iniciativu

utajili před zraky veřejnosti.
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Hedges, veterán speciálních sil, považoval vládní financování za

„nezbytné pro postavení tohoto programu na velmi pevný základ“.

Představoval si, že sponzorství může pocházet z Británie, USA,

Ukrajiny, „nebo dokonce z pobaltských/severských zemí“. Pokud by

bylo „oddělení vládního financování od činnosti“ nezbytné, mohly by

být finance „poskytovány prostřednictvím toků „darů“

prostřednictvím nevládní organizace Rhizome Insights Ltd. a proto

umožňuje, aby zůstala skryta před zraky veřejnosti.

„Takto společnost Prevail v současné době přijímá dary od

nevládních organizací/soukromých osob na financování vybavení a

nízké úrovně další podpory,“ vysvětlil Hedges s tím, že společnost

Prevail také jednala o financování s úřadem starosty Lvova Andriy

Sadovyi , jednoho z nejbohatších. oligarchové na Ukrajině a majitel

místní zpravodajské sítě Channel 24.

Donnelly zamířil na Bidena, aby varoval před jaderným „armagedonem“

Snahy Chrise Donnellyho o eskalaci rusko-ukrajinského konfliktu

nezůstaly bez povšimnutí britských představitelů. Ještě 8. října

tohoto roku byl nadšeně pozván brigádním generálem Julianem

Buczackim z elitní 1. zpravodajské, sledovací a průzkumné brigády

britské armády, aby sloužil jako klíčový poradce londýnského

náčelníka štábu obrany generála Nicka Cartera a Davida Williamse ,

londýnského ředitele. civilní průvodce pro záležitosti obrany.

V e-mailu toho odpoledne, pouhé hodiny po bombovém útoku na

Kerčský most, Buczacki poznamenal, že byl nedávno „hluboce ve víru

krizové práce“ – a „na toto téma“ doporučil, aby Donnelly sloužil jako

https://www.kyivpost.com/ukraine-politics/regional-leaders-declare-wealth-property-matching-nations-senior-officials.html
https://www.gov.uk/government/publications/carter-nick-chief-of-the-defence-staff-at-the-ministry-of-defence-ministry-of-defence-acoba-advice#:~:text=Carter%2C%20Nick%20%2D%20Chief%20of%20the,%2D%20ACOBA%20advice%20%2D%20GOV.UK
https://www.gov.uk/government/people/david-williams
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„rada moudrých“. Carterovi a Williamsovi s odůvodněním, že by jim

prospěl odborník na „odstrašování/eskalaci a vše ostatní“.

"S ohledem na kontext by to bylo docela brzy... brzy se stanu ACDS

[Asistent náčelníka štábu obrany Vojenská strategie] (zatím

neveřejné)," uzavřel Buczacki.

Donnelly okamžitě odpověděl, že by byl „potěšen“ převzetím takové

klíčové role v britském stíhání zástupné války. „Krátké upozornění“

nebylo „žádný problém,“ napsal a připojil svou oficiální bezpečnostní

prověrku britské vlády a dva nedávné komentáře ke konfliktu na

Ukrajině, které rozeslal do své sítě.

Z obsahu jeho komentářů je zřejmé, že Donnelly považuje zásilky

zbraní, které na Ukrajinu tečou Bidenovým dekretem, za

nedostačující, a že se obává, že by Biden mohl Putina brzy uchlácholit

tím, že povolí jednání.

Prezident Joseph Biden vyvolal mezinárodní titulky , když během

sbírky v domě Jamese Murdocha, syna pravicového mediálního

magnáta Ruperta Murdocha, poznamenal, že Putin „ nežertuje, když

https://www.reuters.com/world/us/biden-boosts-democrat-fundraising-with-james-murdoch-event-2022-10-04/
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mluví o potenciálním použití taktických jaderných zbraní“. a

existovala velmi reálná vyhlídka, že by konflikt na Ukrajině mohl

„skončit Armagedonem“.

Ve své e-mailové výměně s brigádním generálem Julianem

Buczackim z 8. října si Donnelly stěžoval, že „poznámky amerického

prezidenta“ byly „tak nemoudré, že by to chtělo věřit“. 

"Nejsem si jistý, co je opačné slovo k 'odstrašení', ale Biden to aktivně

dělá, bohužel," posteskl si Donnelly. Tvrdil, že Putinovy   hrozby

jadernou válkou by měly být považovány za blaf zaměřený na

oslabení vůle Západu eskalovat, dokud nebude dosaženo úplného

vítězství.

Z jeho pohledu bylo evidentně nutné něco udělat, aby se

Washingtonu zabránilo povolit vyjednané řešení, které by splnilo

jakékoli podmínky Ruska.

„Lidská bomba“ zasáhla Kerčský most
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25. května Guy Spindler poslal Donnellymu e-mail, aby oznámil, že

„párkrát mluvil“ s Butkevičiusem, bývalým litevským ministrem

obrany. Poznamenal, že Butkevičius „odvedl skvělou práci, když

rozptýlil ukrajinské váhání ohledně podpory výcviku, a nyní způsobil,

že jméno Prevail se dostalo“ do britské vlády a jejího velvyslanectví v

Kyjevě – a tedy ministerstva zahraničí a MI6 – „jako potenciální

dodavatel.”

Spindler soudil, že Hedges „se cítí pozitivně“, protože britští ministři

obrany „údajně již v zásadě nebyli proti řešením školení v

soukromém sektoru“. Jediné, co zbývalo udělat, bylo zajistit oficiální

souhlas pro nějaký druh operací ve stylu partyzána a „zajistit, aby

naše příspěvky“ – včetně příspěvků Butkevičiuse – byly „řádně

kompenzovány“.

Tovaryš MI6 dodal, že „velmi částečně viděl“ „různé plány“ Hugha

Warda – odkaz na „podporu námořních přepadových operací“, a

vyzval Donnellyho, aby „se mnou hrál, jak chcete“. Zdá se, že různé

sabotážní plány podle plánu jsou tak tajné a citlivé, že dokonce ani

vysocí britští zpravodajští úředníci pověření dohledem nad

operacemi nejsou plně stranou jejich podrobností.
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Grayzone dříve odhalil Wardův plán pro útok na Kerčský most

spojující Krym s ruskou pevninou. Podle těchto plánů by řízené

střely, speciálně vycvičené potápěčské týmy nebo podvodní drony

zničily betonové pilíře mostu, protože Ward je viděl jako „nejslabší

část“ konstrukce. 

Přestože se ukrajinské bezpečnostní služby SBU nakonec rozhodly

pro bombový útok náklaďákem, pamětní poštovní známka vydaná

Kyjevem během pouhých hodin po bombovém útoku zobrazovala dva

výbuchy přesně v bodech, které navrhl Ward. Rychlost, s jakou se

razítko stalo dostupným, silně naznačuje, že bylo připraveno v

dostatečném předstihu před útokem. 

Převaha také rozvinula plány na alternativní strategie. Prezentace

vytvořená společností – nazvaná „Informační balíček Kerchského

mostu“ – navrhla vyhodit do povětří plavidlo převážející dusičnan

amonný pod částí mostu překrývajícího lodní cestu. 

Modelem Prevail pro tento útok byl výbuch v Bejrútu v srpnu 2020,

při kterém masivní a záhadně explodující exploze zničila přístav

hlavního města Libanonu a způsobila značné škody v okolních

čtvrtích. Soukromá vojenská firma uznala, že 552 tun dusičnanu

amonného,   který explodoval v Bejrútu, „vytvořil 140 m široký kráter

a zemětřesení o síle 3,3 Richterovy stupnice“, což je množství

„mnohem menší než 2 754 tun“, které údajně dorazilo na Krym. na

Ruskem pronajaté nákladní lodi v roce 2013.

https://thegrayzone.com/2022/10/10/ukrainian-kerch-bridge/
https://www.telegraph.co.uk/world-news/2022/10/08/ukraine-stamps-celebrate-kerch-bridge-explosion-hours-crimea/
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Není jasné, proč byl nakonec zvolen scénář bombardování

náklaďákem – možná proto, že těm, kteří za útokem stáli, poskytl

určitý stupeň věrohodné popření. Ukrajinští představitelé poté, co

incident zpočátku oslavovali , nyní tvrdí, že šlo o ruskou operaci pod

falešnou vlajkou.

Kromě toho Rusko koncem srpna posílilo ochranná opatření na

Krymu a jeho okolí, jako je přesunutí systému protiraketové obrany

S-300 na poloostrov, což si možná vyžádalo jiný postup, než byl

původně zvolený.

Bombardování Kerčského mostu zahrnovalo vozidlo nabité

výbušninami a přepravené z Oděsy na Ukrajině na Krym přes

Bulharsko, Gruzii a Arménii s použitím různých řidičů v různých

fázích cesty. Poslední řidič údajně o jejich sebevražedné misi nevěděl.

Pokud britští agenti skutečně zorganizovali útok na Kerčský most,

pravděpodobně čerpali z minulých operací, které měly děsivé

podobnosti. V roce 2006 nevládní organizace známá jako British

Irish Rights Watch zveřejnila svědectví anonymních bývalých

britských zpravodajských informátorů, kteří odhalili, že MI6 vedla

strategii teroru pod falešnou vlajkou známou jako „lidská bomba“ v

Severním Irsku. 

Civilisté byli připoutáni do vozidel nabitých výbušninami, poté byli

nuceni vjet na vojenské kontrolní stanoviště, čímž způsobili zápalné

útoky na cíle, které zabily vojáky i civilisty. Vlna bombových útoků

rozdmýchala místní napětí a poskytla ospravedlnění pro drakonické

britské státní represe vůči katolickému obyvatelstvu provincie.

"Je známo, že na těchto bombových útocích byli zapojeni nejméně

dva agenti bezpečnostních sil a byla vznesena obvinění, že strategie

proti lidskému bombardování byla dílem britské zpravodajské

služby [zvýraznění přidáno]," uvedla v doprovodné zprávě British

Irish Rights Watch .

https://twitter.com/OleksiyDanilov/status/1578636142055870464?cxt=HHwWgMCqzaHNuOgrAAAA
https://twitter.com/Podolyak_M/status/1578714498445500416
https://www.reuters.com/world/russia-ships-s-300-air-defence-missiles-out-syria-satellite-images-2022-08-29/
https://twitter.com/gchahal/status/1580148872860426241
https://www.theguardian.com/politics/2006/sep/10/uk.northernireland1
https://www.irishexaminer.com/news/arid-30274278.html


17/17

Vzhledem k obsahu uniklého materiálu recenzovaného The

Grayzone je zarážející, že výbušniny použité k útoku na Kerčský most

pocházejí z Oděsy. Toto město se nachází přímo naproti Černému

moři od Krymu a hostilo jednotku SSU, která sloužila jako základna

pro tajnou teroristickou armádu Donnellyho a Prevaila.

Ruští představitelé již dlouho prohlašovali, že považují Krym za ruské

území a že jakýkoli útok na něj by překročil jasně červenou čáru a

vyvolal by eskalační reakci. Když Donnelly a jeho tým nastínili plány

na zřízení tajné ukrajinské „partizánské“ armády, zdá se, že to bylo

přesně to, co se rozhodli udělat. 

 

 

 


